



# Hallsbergs Motorklubb

## Styrelsemöte PROTOKOLL 2023-03-13

### 1. Mötets öppnande

Greger öppnade mötet.

### 2. Val av sekreterare

Fredrik Eriksson Sundin

### 3. Val av protokolljusterare

Magnus Carnerud

### 4. Mötesdeltagare/röstlängd

Magnus Carnerud, Stefan Lundin, Per Dellegård, Olov Nilsson, Greger Klingvall, Fredrik Eriksson Sundin

### 5. Godkännande av dagordning

Dagordningen godkändes

### 6. Genomgång av Uppgiftslistan

a) Numera under

<https://mail.google.com/chat/u/0/#chat/space/AAAAYHbPeYo>

**Vi gick igenom uppgiftslistan, följande punkter har stängts:**

**Mobilsignal (mobiltäckning)** – vi stänger punkten utan vidare åtgärd, vi har kollat på alternativ och inte hittat något alternativ som ger bra prestanda till ett vettigt pris.

**Dörrstängare** – ska var ordnad till både herr- respektive damtoaletten.

**Facebook gruppen "HMK styrelse"** – vi (huvudstyrelsen) slutar använda gruppen och nyttjar googleverktygen istället. Fredrik har tagit bort samtliga styrelsemedlemmar från gruppen.

**Följande punkter har lagts till:**

Staket lilla crossbanan – Magnus C

Staket Bil – Olov N

### 7. Ekonomin

- a) Bil - OK
- b) Cross - OK
- c) Enduro + OK
- d) Huvudkonto - OK

### 8. Rapporter / Frågor

- a) Hantering av mail [info@hallsbergsmk.se](mailto:info@hallsbergsmk.se) Klart
- b) Crossbanan besiktigad och godkänd (två år till nästa besiktning)!

### 9. Beslut

- a) Inköp av beg traktorkärra.  
Vi tittar på andra kärror också.
- b) Inköp av tröjor till serielaget. Tröjor köps in av Camilla.

### 10. Övriga frågor

- a) Inköp av fyrhjuling. Petter kollar in alternativ.
- b) Staket längs infarten (vänsterkant om man åker till depån), behöver åtgärdas. Magnus C kollar vilka regler som gäller (punkt skapad). Olov N kollar för bilsektionen (punkt skapad)

### 11. Nästa styrelsemöte



# Hallsbergs Motorklubb

2023-04-17 kl 18,00

2023-05-08

2023-06-12

2023-07-10 Semester???

2023-08-14 Semester???

2023-09-11

2023-10-09

2023-11-13

2023-12-11

**Mötet avslutas**